

Мини-вкрапления в проблемный бюджет

Накануне дума Иркутска внесла изменения в городской бюджет на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.

Последние поправки не новы для депутатов – за последний год вкрапленные изменения были внесены уже не раз. Окончательный макет бюджета, возможно, все еще вне досягаемости.

В этот раз изменение пунктов бюджета связано с уточнением объема и видов финансовой помощи из областного бюджета, а также образованием остатков средств на едином счете бюджета по состоянию на 1 января 2013 года.

Так, доходная часть бюджета будет увеличена в 2013 году на 63 млн рублей, тогда как в ноябрьской правке этот же пункт предусматривал увеличение почти на 200 млн рублей. В плановом периоде 2014-2015 годов доход будет возрастать на 10 млн ежегодно.

Что касается расходов, то на 2013 год эта статья предусматривает увеличение на 318,5 млн рублей, в 2014-2015 годах – на 10 млн в каждом году.

Целевая финансовая помощь в 2013 году, которая предусматривает 66 млн рублей, пойдет на софинансирование капитального ремонта гидротехнического сооружения в районе пруда «Искринский», а также исполнение судебных актов по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Остатки собственных средств бюджета планируется направить на обеспечение деятельности муниципальных учреждений социальной сферы: устройство ограждений школ, ремонт учреждений, приобретение учебного и медицинского оборудования и прочее. На все это уйдет 131 млн рублей.

Львиная же часть остаточных средств пойдет на финансирование дефицита бюджета взамен привлечения кредитов коммерческих банков – 639 млн. В этой связи уменьшен объем расходов на обслуживание муниципального долга в текущем году на 17 млн рублей и в плановом периоде 2014-2015 годов – на 106 млн.

К слову, проект бюджета, озвученный в ноябре 2012, запомнился нареканиями на крупные траты, в частности – на обслуживание муниципального долга. И это до сих пор остается насущной проблемой.

Еще одна «ахиллесова пята» городского бюджета, которая обозначилась еще в ноябре – малая доля инвестиций в развитие Иркутска (12 %). Все остальное – расходы на социальную сферу и городское хозяйство – по сути «съедает» город.

В целом, если очередные поправки депутатов наконец-то получат статус «finita» - бюджет города на 2013 год составит по доходам – 12 млрд 281 млн рублей, а по расходам – 13 млрд 83 млн с дефицитом в сумме 802 млн.

При этом ноябрьская планка предусматривала куда более «скромный» дефицит – 311 млн рублей. Будет ли эта «прореха» расширяться с потоком новых перекроенных изменений – время покажет.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)